A Yuueepzumem y Hcmounom Capajegy

Ll /l /l w Enekmpomexnuuku gpaxynimem

HCIIUNT U3 OCHOBA EJIEKTPOTEXHHUKE 2
27. okmooap 2015.

1. Hoenu — Henum: 12 noena

Beoma nyrayak mpaBOJMHUJCKH IMPOBOJAHMK Ca CTAHOM CTPYjOM jaunHe / M OpjeHTHCaHa KOHTypa
00JIMKa JeTHAKOCTPAHUYIHOT TPOYTJIa, CTPAaHHUIIe @ = § cm, HaJjla3e Ce Y UCTO] paBHH, y Ba3ayXy, Kao IITO
je npukazano Ha ciuii 1. Ogpeautn Mel)ycoOHY MHIYKTHBHOCT HMPABOJIMHUJCKOT MPOBOJHUKA U JaTe
koHType. [lo3naro je: ¢ =4 cm, ¢ = 7/6.
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Cnuxa 1.
2. Iloenu — Ucnum: 13 noena

TopycHo je3rpo, MpuUKa3aHO Ha CIUIHM 2a., HAUMELEHO j€ OJ1 JiBa pa3yinuuTa epoMarHeTcka Marepujaa.
OnpenuTit OTHOC BUCHHA TOJSAMHUX JIUJEI0Ba, ¢ U d, TAaKO J1a EHEPryje YTPOIICHE Ha YCIOCTaBIbaAhEC
MarHeTcKor IoJba y JeIHOM M APYroMm marepujany Oyay jennake. KpuBe marnerucama 006a marepujana
npukasane cy Ha ciunm 20. [Toznato je: a=1cm,b=4 cm, Bi¢c=0,5T, Hi¢c = 1000 A/m, B,c=1,5Tnu
H>c = 2000 A/m. Ha je3rpo je Hamotano N = 628 3aBojaka TaHkKe OakapHe XHIIE, KpO3 KOje MpOTHYE
cTanHa cTpyja jaunne I = 0,2 A.
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Cauxa 26.

Cauxa 2a.




3.

Iloenu — Henum: 13 noena

3a Mpexy MPOCTONEPHOANYHE CTpYje MPHKa3aHy Ha CIHWIK 3. OJPEOUTH TapaMeTpe EKBUBAJICHTHOT
Hopronogor reneparopa m3mely tauaka 4 u B. Kopuctehu noGujene pesynrare, OApeaUTH U TapaMeTpe
eKBUBaJICHTHOT TeBEHEHOBOT TeHepaTopa y OJHOCY Ha ucte Tauke. [lozHaro: R1 =4 Q, R, =2 Q, Ry =4 Q,
Rs=4Q,X11=4Q, X,=4Q,Xy=2QuE=74V.
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Cruka 3.

4.

Iloenu — Henum: 12 noena

3a KOJI0 MPOCTONEPUOINYHE CTPYj€ MPUKA3aHO Ha CIMIU 4. OAPENUTH KPYKHY YU4ECaTHOCT @ MPH KOjOj
y KOJIy HacTyma:

a) ¢asHa pe3oHaHIIy]a,
0) (azna anTHpe3OHaHIH]ja.

[To3nare cy Bpujennoctu enemenara kona: C=1uF, L=4 yH, Li=1 pH, L,=2,5 uH, k=0,8.

Cruka 4.

Hcnum mpaje 180 munyma. Huje 00360.6en0 nanywmarse cane 120 munyma 00 nouemka ucnuma.

Hcnummne 3a0amxke npe()amu Ca UCNUMHOM C6ECKOM.




